














Caratteristiche tecniche
Technical features

Caractéristiques techniques
Caracteristicas tecnicas
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Modello
Model

Modèle
Modelo
моДель

DES 3757

DES 3760

DES 3763

DEA 3757

DEA 3760

DEA 3763

Divisions
Divisions
Деления

37

37

37

37

37

37

Poids pâte g
Gramaje

Развес гр  

30/130

35/135

40/160

30/130

35/135

40/160

Capacité kg
Capacidad kg

Вместимость кг

4,8

5

6

4,8

5

6

Poids kg 
Peso kg
Вес кг

190

190

190

190

190

190

Profondeur de cuve mm 
Profundidad del perol mm

Глубина чаши

70

70

70

70

70

70

Puissance Kw
Potencia Kw

Мощность кВт  

0,75 kW

0,75 kW

0,75 kW

0,75 kW

0,75 kW

0,75 kW

Divisioni nr. Grammatura gr Capacità kg Peso kgProfondità vasca mm Potenza kwPressino mm 
Divisions Weight range g Capacity kg Weight kgBasket depth mm Power KwHexagon  mm

Hexagon mm
Hexagon mm

Шестигранник. мм

57

57

60

60

63

63

RAM reserves the right to make technical changes without any notice. RAM si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza alcun preavviso.

 DES/DEA

HEXAGONAL LINE
Hexagonal divider
Spezzatrice esagonale
Diviseuse hexagonale
Divisora hexagonal
Делитель с камерами в
форме шестигранника

HEXAGONAL LINE
Hexagonal divider
Spezzatrice esagonale
Diviseuse hexagonale
Divisora hexagonal
Делитель с камерами в
форме шестигранника

HEXAGONAL LINE 14

DES
MODEL

 SEMIAUTOMATIC
DEA
MODEL

 AUTOMATIC

HEXAGONAL LINE 15

Machine suitable to divide dough used in bakeries and 
pastry workshops. Steel stove painted structure. Inox 
version available. Reduced dimensions. 
Stainless steel AISI 304 bowl and knives. Food 
nylon hexagons. Automatic switching off hydraulic 
unit noiseless and reliable. Push-button for knives 
cleaning. 
Complete hydraulic working. In DEA automatic version 
working cycle: pressing, cutting and cover opening 
completely automatic. In DES semi automatic one the 
working cycle: pressing and cutting by joystick, manual 
cover opening. 
For both versions available 3 models at 37 divisions. 
Usable as a press. 

Macchina adatta per la spezzatura di pasta da pane 
e pasticceria. Struttura in acciaio verniciato a forno. 
Disponibile versione inox. Dimensioni ridotte. Vasca 
e coltelli in acciaio inox AISI 304. Esagoni in nylon 
alimentare. 
Centralina idraulica a spegnimento automatico 
silenziosa e affidabile. Pulsante pulizia coltelli. 
Funzionamento completamente idraulico. 
Nel modello automatico DEA ciclo di lavoro: pressata, 
taglio e apertura coperchio completamente automatici. 
Nel modello semi-automatico DES ciclo di lavoro: 
pressata, taglio tramite joystick e apertura coperchio 
manuale. 
Per entrambe le versioni sono disponibili 3 modelli a 
37 divisioni. Utilizzabile come pressa.

Machine indiquée pour diviser la pate utilisée dans 
les boulangeries et les pâtisseries. Structure en acier 
avec peinture cuite au four. Version en acier inoxydable 
disponibile. Dimensions réduites. Cuve et couteaux en 
acier inox AISI 304. Hexagones en nylon alimentaire. 
Pompe hydraulique silencieuse et fiable avec arrêt 
automatique. Bouton pour le nettoyage des couteaux. 
Fonctionnement complètement hydraulique. Dans le 
modèle automatique DEA cycle de travail: pressage, coupe 
et ouverture couvercle complètement automatiques. 
Dans le modèle semi-automatique DES cycle de travail: 
pressage, coupe par joystick et ouverture couvercle 
manuelle. Pour les deux versions sont disponibles 3 
modèles à 37 divisions. Peut être utilise comme presse.

Maquina para la divisione de la masa utilizada en 
las panaderias y pastelerias. Estructura en acero 
barnizado al horno. Versión en acero inoxidable 
disponible. Dimensiones reducidas. Artesa y 
cuchillas en acero inox AISI 304. Hexagonos en 
nylon alimentario. Centralita hidráulica silenciosa 
y fiable con apagamiento automatico. Botòn para 
la limpieza de las cuchillas. Funcionamento 
completamente hidraulico. En el modelo automatico 
DEA Ciclo de trabajo: compresion, corte y apertura 
de la tapa completamente automaticos. En el modelo 
semiautomatico DES Ciclo de trabajo: compresion, 
corte con joystick y apertura manual de la tapa. Para 
ambos las versiones estan disponibles 3 modelos a 37 
divisions. Puede ser utilizado como prensa. 

Машина предназначена для использования в небольших 
пекарнях и продовольственных магазинах. Материал - 
окрашенный стальной корпус. Уменьшенные габариты. 
доступно также из нержавеющей стали. Камера и 
ножи из нерж. стали марки AISI 304. Плита прессующая 
выполнена из пищевого нейлона. Бесшумный и надежный 
гидравлический привод с системой автоматического 
отключения. Очистка ножей простым нажатием 

кнопки. Полностью гидравлический принцип работы. В 
автоматической версии DEA следующий рабочий цикл: 
прессование, резка и открытие крышки - полностью 
автоматический цикл. В полуавтоматической версии 
представлен следующий рабочий цикл: прессование 
и резка при помощи джойстика, открытие крышки - 
вручную. Для обеих версий делителя доступны 3 модели 
на 37 делений. Может быть использован как пресс.
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B A K E R Y  P A S T R Y  A N D  P I Z Z A  E Q U I P M E N T

45 Garema Circuit, Kingsgrove NSW 2208 Australia
t. +61 2 9740 5122 f. +61 2 9740 5237
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